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NOTA METODOLÓGICA

Tipo de estudio:
Encuesta telefónica 

con operador 
a hogares.

Objetivo de investigación:
Medición de preferencias 

electorales en el Distrito 5 federal 
del Estado de Oaxaca.

Fecha de levantamiento:
7 y 8 de junio de 2018.

Población objetivo:
Personas de 18 años en adelante, con 

credencial de elector vigente y residencia en 
los municipios que conforman el Distrito 5 

federal del Estado de Oaxaca.

Método de selección:
Sistemático aleatorio con 
probabilidad de selección 
proporcional al número de 

viviendas.



NOTA METODOLÓGICA

Representatividad Casos Margen de error estadístico

Viviendas del Distrito 5 Federal 
del Estado de Oaxaca

1,000 (+/-) 3.5%

Método de recolección
de datos: 

Encuestas a través de llamadas 
telefónicas con operador a nú-

meros fijos de hogares.

Marco muestral:
Conjunto de viviendas dentro de 

la demarcación territorial.
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RANGO DE EDAD DE LOS ENCUESTADOS
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INTERÉS EN ASUNTOS POLÍTICOS DE OAXACA
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IDENTIFICACIÓN POLÍTICA
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VOTO DECIDIDO DE LOS ENCUESTADOS
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INTENCIÓN DE VOTACIÓN POR EL MISMO
PARTIDO POLÍTICO
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PREFERENCIA BRUTA

INTENCIÓN DEL VOTO EN ELECCIÓN A PRESIDENTE 
DE LA REPÚBLICA
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INTENCIÓN DEL VOTO EN ELECCIÓN A PRESIDENTE 
DE LA REPÚBLICA
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CONOCIMIENTO DE LOS ENCUESTADOS SOBRE LOS CANDIDATOS A
LA DIPUTACIÓN FEDERAL POR EL DISTRITO 5 DE OAXACA

R E S U LTA D O S
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ATRIBUTOS QUE LOS ENCUESTADOS CONSIDERAN 
IMPORTANTES EN UN CANDIDATO
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ATRIBUTOS QUE LOS ENCUESTADOS CONSIDERAN 
IMPORTANTES EN UN CANDIDATO
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ATRIBUTOS QUE LOS ENCUESTADOS CONSIDERAN 
IMPORTANTES EN UN CANDIDATO
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CANDIDATO CON MAYOR RECORRIDO EN LOS MUNICIPIOS QUE 
CONFORMAN EL DISTRITO 5 FEDERAL DE OAXACA
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INTENCIÓN DEL VOTO EN LA ELECCIÓN PARA DIPUTADO POR 
EL DISTRITO 5 FEDERAL DE OAXACA
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PREFERENCIA EFECTIVA

INTENCIÓN DEL VOTO EN LA ELECCIÓN PARA DIPUTADO POR 
EL DISTRITO 5 FEDERAL DE OAXACA
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INTENCIÓN DEL VOTO POR SEXO EN LA ELECCIÓN PARA 
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INTENCIÓN DEL VOTO POR EDAD EN LA ELECCIÓN PARA
DIPUTADO DEL DISTRITO 5 FEDERAL DE OAXACA
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INTENCIÓN DEL VOTO EN LA ELECCIÓN PARA DIPUTADO POR EL DIS-
TRITO 5 FEDERAL DE OAXACA EN EL MUNICIPIO DE SALINA CRUZ
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INTENCIÓN DEL VOTO EN LA ELECCIÓN PARA DIPUTADO POR EL DIS-
TRITO 5 FEDERAL DE OAXACA EN EL MUNICIPIO DE SALINA CRUZ

R E S U LTA D O S

PREFERENCIA EFECTIVA

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

11.5%

19.3%

69.3%

VÍCTOR RAFAEL 
GONZÁLEZ 

MANRÍQUEZ

JOSÉ ANTONIO
ESTEFAN GILLESSEN

CAROL
ANTONIO ALTAMIRANO



INTENCIÓN DEL VOTO EN LA ELECCIÓN PARA DIPUTADO POR EL DIS-
TRITO 5 FEDERAL DE OAXACA EN EL MUNICIPIO DE TEHUANTEPEC
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INTENCIÓN DEL VOTO EN LA ELECCIÓN PARA DIPUTADO POR EL DIS-
TRITO 5 FEDERAL DE OAXACA EN EL MUNICIPIO DE TEHUANTEPEC
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INTENCIÓN DEL VOTO EN LA ELECCIÓN PARA DIPUTADO POR EL DIS-
TRITO 5 FEDERAL DE OAXACA EN LA REGIÓN DEL BAJO MIXE
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INTENCIÓN DEL VOTO EN LA ELECCIÓN PARA DIPUTADO POR EL DIS-
TRITO 5 FEDERAL DE OAXACA EN LA REGIÓN DEL BAJO MIXE
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INTENCIÓN DEL VOTO EN LA ELECCIÓN PARA DIPUTADO POR EL DIS-
TRITO 5 FEDERAL DE OAXACA EN EL RESTO DEL DISTRITO
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INTENCIÓN DEL VOTO EN LA ELECCIÓN PARA DIPUTADO POR EL DIS-
TRITO 5 FEDERAL DE OAXACA EN EL RESTO DEL DISTRITO
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PERSONA POR LA QUE LOS ENCUESTADOS NUNCA VOTARÍAN
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